

“等了好久,终于可以去玩了!”

2023福建厦门出境旅游首发团昨启程,落地巴厘岛

昨日,2023福建厦门出境旅游首发团在雅加达机场转机。



晨报讯(记者 陈翠仙)昨日上午7时许,高崎机场的国际出发层早已人声鼎沸,不少游客手持护照准备出境。“重游世界·相约巴厘岛5天4晚”2023福建厦门出境旅游首发团在此启程。

该首发团由厦门市文化和旅游局指导,厦门厦旅国际旅行社有限公司、厦门建发国际旅行社集团有限公司、厦门航空国际旅行社等联合发起。

团员们对于此次旅程充满了期待。“等了好久,终于可以去玩了!”首发团团员刘君开心地告诉记者,他很喜欢潜水,所以选择去巴厘岛玩,接下来还计划带着全

家去菲律宾。“三年未出国,感觉跟团更安心,这次也是帮家人探探路。”刘君说。

60多岁的包侠萍与老伴肖何也参与了此次首发团。“2019年我们去了南非、缅甸,盼望了很久,终于可以再出发。”包侠萍告诉记者,看到旅行社发出的消息后,他们立马就报名了,期待度过一段愉快的海岛休闲时光。

游客的热情,让厦门旅游从业者信心大增。“这是令人欢欣鼓舞的一刻,前三年积压的旅游需求将陆续释放出来。”厦门建发国际旅行社集团有限公司总经理王珺瑜说。

“随着出境跟团游市场逐步恢复,我市文旅部门指导协会和各文旅企业也在不断调整相关目的地旅游产品的供给和服务,完善产品设计思路,推出更多出境旅游产品。”厦门市旅游协会旅行社分会秘书长朱汉雄表示。

厦门市文旅局相关负责人表示,全市文化和旅游系统积极谋划境外旅游市场营销推广工作,不间断开展境外宣传推广工作,保持厦门城市形象热度;同时,各出境游组团社精心策划出境旅游线路产品,提升出境旅游服务质量,致力于营造安全、舒适的旅游环境。

特写

时隔千个日夜再次出发

昨日,作为此次首发团的领队,曹恒青的护照上增加了一笔出境的印章记录,而上一次的记录是在2020年1月25日,薄薄的几页纸承载着她一千多个日夜的空白。印章落下的同时,她的旅游职业生涯再度变得清晰起来。

早在2000年,曹恒青就进入了旅游行业。2007年,她成为出境旅游团的领队。从2020年到2023年,她一直坚守在旅游行业。“我的很多同行都是靠着多年经验坚持下来的。”曹恒青感慨万分,能够担任此次首发团的领队,她十分开心,认为这对于旅游业而言具有里程碑的意义。她也做好了准备,保障游客出游顺利。

曹恒青的背包里不仅装着一沓沓材料,也装着口罩、消毒纸中等。“随时照顾好团员,平平安安地带出去,快快乐乐地在当地旅游,顺顺利利地回来,这是我的工作任务。”曹恒青说。

(记者 陈翠仙)

延伸阅读

出境游预订 泰国热度最高

记者了解到,截至昨日,携程共上线近1200款出境团队及“机票+酒店”打包产品,覆盖泰国、新加坡、印度尼西亚、马尔代夫、瑞士、马来西亚、匈牙利、埃及、新西兰、阿联酋、俄罗斯、柬埔寨、斯里兰卡、老挝、肯尼亚、斐济等国家和地区。

携程数据显示,春节后一周,出境团队游和“机票+酒店”打包产品的预订量环比假期一周增长超3倍。“这个数据反映了游客逐渐对出境游恢复信心,同时旅行社上架的货品也更加丰富,为人们出游提供了更多样化的选择。”携程团队游CEO江文表示。

从报名情况来看,泰国稳居出境跟团热度第一名,马尔代夫、我国港澳地区、埃及、新西兰、印度尼西亚等地备受游客青睐。

据了解,除了不断研发上线新品,在拓宽售卖渠道方面,多个旅游平台加强了直播带货、营销推广的力度,并且将出境产品在线下门店广泛推广售卖。(记者 陈翠仙)

厦门60余万中小小学生今开学

多所学校用心准备了欢迎仪式,迎接孩子们返校

晨报讯(记者 许蔚菡)厦门市60余万名中小小学生结束了“史上最长假”,于昨天返校注册,今天正式开学。

为了迎接从去年12月中旬就离校的学生归来,多所学校用心准备了欢迎仪式。在厦门二实小、厦门会展南小学,由老师们扮演的“福兔”昨天一早就在校门口相迎。厦门二实小还给学生送上了装着心愿卡的红包,心愿卡上有参观校长办公室、和好朋友同桌一天、免写作业一次、在班级看一场电影等内容。

此外,元宵灯笼、灯谜、舞龙带、春联、红包墙等将学校装点

得喜气洋洋。

按照厦门市教育局此前召开的春季开学工作会,此次开学,师生返校不再提供48小时内核酸检测报告或抗原检测结果。不少家长和学生还关心开学后是否会安排上学期未完成的期末考试,按照教育主管部门通知,春季开学两周内不组织集中考试。不过,各班可自行开展班级摸底练习等,摸清学生的学习进度和水平,以做好接下来的教学安排。

此外,对于新学期的体育课,教育局也有明确说明,要求学校要合理安排体育教学,不组织或不要求“阳康”的师生参加



厦门市寨上小学的孩子收到寓意“开学大吉”的橘子。记者 唐光峰 摄

激烈运动。初期适当开展以静态锻炼形式为主的低强度运动,

再根据身体状况,循序渐进恢复正常运动强度。

相关新闻

学校周边易堵 注意错峰出行

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 娇轩)今天,全市中小学开学。记者从厦门交警部门了解到,预测今日7时至9时全市拥堵延迟指数较近期工作日上升约17.71%,特别校园周边道路将出现明显的车流增幅,城区校园接驳主要道路会出现车辆拥堵的情况,7时至8时达到拥堵高峰。请接送的家长尽量提前规划出行时间、线路,错峰出行。